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Протокол 

заседания Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации Саморегулируемой организации 

«Гильдия Пермских Строителей» 

 

Дата проведения заседания: 02 августа  2018 года. 

Место проведения заседания: 614010, г. Пермь, ул. Героев Хасана, 7а, офис 140. 

Заседание открыто в 14 часов 00 минут. 

Заседание закрыто в 16 часов 00 минут. 

 

Председатель Дисциплинарной комиссии – Колпаков Денис Александрович, представитель 

ООО «ДСТ-Строй», член Президиума АСРО «ГПС». 

Член  Дисциплинарной комиссии – Крутов Алексей Николаевич, представитель ООО 

«КапЖилСтрой». 

Член Дисциплинарной комиссии – Филиппов Никита Николаевич, представитель ООО 

«Стройуправление». 

Кворум для проведения заседания имеется. Комиссия правомочна принимать решения. 

 

СЛУШАЛИ: Колпаков Д.А., председателя комиссии, который внес предложение избрать 

секретарем комиссии Филиппова Н.Н. 

Иных предложений не поступило. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШЕНИЕ: Избрать секретарем комиссии Филиппова Н.Н. 

 

СЛУШАЛИ: Колпаков Д.А., председателя комиссии, который ознакомил членов комиссии с 

повесткой дня. 

 

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

 

1. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «УралАнтикорСтрой» 

ИНН  5904150305  на основании проверки от 16.07.2018 г. и 24.07.2018 г. 

2. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Сфера Климата» ИНН 

5904162131 на основании внеплановой документарной проверки от 02.08.2018 г. 

3. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «ГрадиентМ» ИНН 

5906120225 на основании внеплановой документарной проверки от 02.08.2018 г. 

4. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Оргхим» ИНН 5905225151 

на основании внеплановой документарной проверки от 02.08.2018 г. 

5. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «ДорСтройГарант» ИНН 

5905225151 на основании внеплановой документарной проверки от 02.08.2018 г. 

6. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Теплосбыт» ИНН 

5905225151 на основании внеплановой документарной проверки от 02.08.2018 г. 

7. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «УК ЖилКомСервис» ИНН 

5902890350 на основании внеплановой документарной проверки от 02.08.2018 г. 

8. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Аракс» ИНН 5948027651 

на основании внеплановой документарной проверки от 02.08.2018 г. 

9. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «КБ-Строй» ИНН 

5905028347 на основании внеплановой документарной проверки от 02.08.2018 г. 

10. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Кама-Партнер» ИНН 

5906126121 на основании внеплановой документарной проверки от 02.08.2018 г. 

11. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Трест «УСК-СМУ 7» ИНН 

5911065890 на основании внеплановой документарной проверки от 02.08.2018 г. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 
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РЕШЕНИЕ: Утвердить повестку дня заседания Дисциплинарной комиссии. 

 

Председательствующим заседание объявлено открытым. 

 

ХОД ЗАСЕДАНИЯ 

 

1. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «УралАнтикорСтрой» 

ИНН  5904150305  на основании проверок от 16.07.2018 г. и 24.07.2018 г. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «УралАнтикорСтрой» ИНН  5904150305 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «УралАнтикорСтрой» была проведена плановая выездная проверка, по 

результатам которой составлен акт № 254 от 16.07.2018 г., из которого следует: 

ООО «УралАнтикорСтрой» нарушено обязательство по Контракту № 

3594200278818000006 от 02.04.2018г. на выполнение работ по объекту «Капитальный ремонт 

кровли здания МБОУ Григорьевская СОШ Пермский край, Нытвенский район, с. Григорьевское, 

ул. Чапаева,5».         

                                             

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  

 
1.  Не установлен паспорт объекта. 

Нарушение: СП 48.13330.2011 «Организация строительства. Актуализированная редакция СНиП 

12-01-2004 (с Изменением N 1)»,  п. 6.2.8.1. 

2. На месте производства работ отсутствует наряд-допуск на производство кровельных 

работ на высоте. 

Нарушение «Приказ от 28 марта 2014 года N 155н «Об утверждении Правил по охране труда при 

работе на высоте»». п.11., приложение 3. 

3. На месте производства работ отсутствует журнал первичного инструктажа по охране 

труда и технике безопасности на рабочем месте. 

Нарушение ГОСТ 12.0.004-2015 «Система стандартов безопасности труда (ССБТ). Организация 

обучения безопасности труда. Общие положения». 

4. Не обеспечен безопасный проход (подъем на высоту более 8,0м) к месту производства 

работ. Для подъема на кровлю используется пожарная лестница. Выход на кровлю обеспечен 

только в одном месте и по пожарной лестнице без применения систем безопасности. 

Нарушение: «Приказ от 28 марта 2014 года N 155н «Об утверждении Правил по охране труда 

при работе на высоте»»  п. 57, п. 248. п. 252. 

5. Не предоставлена возможность для освидетельствования выполняемых кровельных работ, 

т.к. конструкция для подъема на кровлю, представленная как «деревянная лестница», выполнена 

с нарушениями норм Приказа от 28.03.2014г. N 155н «Об утверждении Правил по охране труда 

при работе на высоте» и представляет собой опасное сооружение для подъема на кровлю.  

 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «УралАнтикорСтрой» частично устранило 

ранее выявленные нарушения, в ходе контрольных мероприятий установлено, что обществом не 

устранен п.4 акта №254 от 16.07.2018 г., о чем свидетельствует акт внеплановой документарной 

проверки от 24.07.2018 г.  

Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке 

и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных 

требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия вправе применить  в отношении 

ООО «УралАнтикорСтрой» меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об 

обязательном устранении выявленных нарушений. 

 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 
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По результатам проверок от 16.07.2018 г. и 24.07.2018 г. применить в отношении ООО 

«УралАнтикорСтрой»   меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об устранении 

выявленных нарушений в срок до 14 августа 2018 г. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверок от 16.07.2018 г. и 24.07.2018 г. применить в отношении 

ООО «УралАнтикорСтрой»   меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об 

устранении выявленных нарушений в срок до 14 августа 2018 г. 
 

2. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Сфера Климата» ИНН 

5904162131 на основании внеплановой документарной проверки от 02.08.2018 г. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «Сфера Климата» является членом АСРО «ГПС». 

02 июля 2018 года в отношении ООО «Сфера Климата» была проведена внеплановая 

документарная проверка, в ходе проверки установлено, что ООО «Сфера Климата»  не имеет 

действующего договора страхования гражданской ответственности, которая может наступить в 

случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на 

безопасность объектов капитального строительства (далее – Договор страхования), что нарушает 

п. 5.1. Требований к страхованию гражданской ответственности, которая может наступить в 

случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на 

безопасность объектов капитального строительства (далее – Требования к страхованию). 

Согласно п. 5.1. Требований к страхованию, каждый член Ассоциации обязан обеспечить 

непрерывное действие страхования гражданской ответственности, своевременно возобновляя и 

поддерживая действие договора до прекращения членства в Ассоциации. Не позднее чем, за 15 

дней до окончания предыдущего договора страхования, член саморегулируемой организации 

обязан заключить, оплатить и предоставить в Ассоциацию копию документа, подтверждающего  

оплату страховой премии. 

Согласно п. 7.2. Требований к страхованию, член Ассоциации обязан информировать  

Ассоциацию обо всех случаях заключения, продления, изменения, досрочного прекращения 

договора страхования гражданской ответственности путем направления соответствующих 

документов.  

В случае отсутствия такого информирования, член Ассоциации считается не 

исполнившим Требования к страхованию. 

В связи с отсутствием в АСРО «ГПС» уведомления ООО «Сфера Климата»  о заключении 

либо продлении договора страхования, в соответствии с п. 7.6 Требований к страхованию, и на 

основании п.2.1. Положения о  мерах  дисциплинарного воздействия, порядке и основания их 

применения, порядке рассмотрения дел, Дисциплинарная комиссия вправе применить  в 

отношении ООО «Сфера Климата» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления 

права выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства. 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

По результатам проверки от 02.08.2018 г. приостановить право  ООО «Сфера 

Климата»  осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов 

капитального строительства.  

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 02.08.2018 г. приостановить право ООО «Сфера 

Климата»   осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов 

капитального строительства. 
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3. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «ГрадиентМ» ИНН 

5906120225 на основании внеплановой документарной проверки от 02.08.2018 г. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «ГрадиентМ» является членом АСРО «ГПС». 

02 июля 2018 года в отношении ООО «ГрадиентМ» была проведена внеплановая 

документарная проверка, в ходе проверки установлено, что ООО «ГрадиентМ» не имеет 

действующего договора страхования гражданской ответственности, которая может наступить в 

случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на 

безопасность объектов капитального строительства (далее – Договор страхования), что нарушает 

п. 5.1. Требований к страхованию гражданской ответственности, которая может наступить в 

случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на 

безопасность объектов капитального строительства (далее – Требования к страхованию). 

Согласно п. 5.1. Требований к страхованию, каждый член Ассоциации обязан обеспечить 

непрерывное действие страхования гражданской ответственности, своевременно возобновляя и 

поддерживая действие договора до прекращения членства в Ассоциации. Не позднее чем, за 15 

дней до окончания предыдущего договора страхования, член саморегулируемой организации 

обязан заключить, оплатить и предоставить в Ассоциацию копию документа, подтверждающего  

оплату страховой премии. 

Согласно п. 7.2. Требований к страхованию, член Ассоциации обязан информировать  

Ассоциацию обо всех случаях заключения, продления, изменения, досрочного прекращения 

договора страхования гражданской ответственности путем направления соответствующих 

документов.  

В случае отсутствия такого информирования, член Ассоциации считается не 

исполнившим Требования к страхованию. 

В связи с отсутствием в АСРО «ГПС» уведомления ООО «ГрадиентМ» о заключении 

либо продлении договора страхования, в соответствии с п. 7.6 Требований к страхованию, и на 

основании п.2.1. Положения о  мерах  дисциплинарного воздействия, порядке и основания их 

применения, порядке рассмотрения дел, Дисциплинарная комиссия вправе применить  в 

отношении ООО «ГрадиентМ» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления 

права выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства. 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

По результатам проверки от 02.08.2018 г. приостановить право  ООО «ГрадиентМ»   

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства.  

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 02.08.2018 г. приостановить право ООО «ГрадиентМ»  

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов 

капитального строительства. 

 

4. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Оргхим» ИНН 

5905225151 на основании внеплановой документарной проверки от 02.08.2018 г. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «Оргхим» является членом АСРО «ГПС». 

02 июля 2018 года в отношении ООО «Оргхим» была проведена внеплановая 

документарная проверка, в ходе проверки установлено, что ООО «Оргхим» не имеет 

действующего договора страхования гражданской ответственности, которая может наступить в 

случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на 

безопасность объектов капитального строительства (далее – Договор страхования), что нарушает 
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п. 5.1. Требований к страхованию гражданской ответственности, которая может наступить в 

случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на 

безопасность объектов капитального строительства (далее – Требования к страхованию). 

Согласно п. 5.1. Требований к страхованию, каждый член Ассоциации обязан обеспечить 

непрерывное действие страхования гражданской ответственности, своевременно возобновляя и 

поддерживая действие договора до прекращения членства в Ассоциации. Не позднее чем, за 15 

дней до окончания предыдущего договора страхования, член саморегулируемой организации 

обязан заключить, оплатить и предоставить в Ассоциацию копию документа, подтверждающего  

оплату страховой премии. 

Согласно п. 7.2. Требований к страхованию, член Ассоциации обязан информировать  

Ассоциацию обо всех случаях заключения, продления, изменения, досрочного прекращения 

договора страхования гражданской ответственности путем направления соответствующих 

документов.  

В случае отсутствия такого информирования, член Ассоциации считается не 

исполнившим Требования к страхованию. 

В связи с отсутствием в АСРО «ГПС» уведомления ООО «Оргхим» о заключении либо 

продлении договора страхования, в соответствии с п. 7.6 Требований к страхованию, и на 

основании п.2.1. Положения о  мерах  дисциплинарного воздействия, порядке и основания их 

применения, порядке рассмотрения дел, Дисциплинарная комиссия вправе применить  в 

отношении ООО «Оргхим» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права 

выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства. 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

По результатам проверки от 02.08.2018 г. приостановить право  ООО «Оргхим» 

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства.  

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

РЕШИЛИ: 

 

По результатам проверки от 02.08.2018 г. приостановить право ООО «Оргхим» 

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов 

капитального строительства. 
 

5. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «ДорСтройГарант» 

ИНН 5905225151 на основании внеплановой документарной проверки от 02.08.2018 г. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «ДорСтройГарант» является членом АСРО «ГПС». 

02 июля 2018 года в отношении ООО «ДорСтройГарант» была проведена внеплановая 

документарная проверка, в ходе проверки установлено, что ООО «ДорСтройГарант» не имеет 

действующего договора страхования гражданской ответственности, которая может наступить в 

случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на 

безопасность объектов капитального строительства (далее – Договор страхования), что нарушает 

п. 5.1. Требований к страхованию гражданской ответственности, которая может наступить в 

случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на 

безопасность объектов капитального строительства (далее – Требования к страхованию). 

Согласно п. 5.1. Требований к страхованию, каждый член Ассоциации обязан обеспечить 

непрерывное действие страхования гражданской ответственности, своевременно возобновляя и 

поддерживая действие договора до прекращения членства в Ассоциации. Не позднее чем, за 15 

дней до окончания предыдущего договора страхования, член саморегулируемой организации 

обязан заключить, оплатить и предоставить в Ассоциацию копию документа, подтверждающего  

оплату страховой премии. 
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Согласно п. 7.2. Требований к страхованию, член Ассоциации обязан информировать  

Ассоциацию обо всех случаях заключения, продления, изменения, досрочного прекращения 

договора страхования гражданской ответственности путем направления соответствующих 

документов.  

В случае отсутствия такого информирования, член Ассоциации считается не 

исполнившим Требования к страхованию. 

В связи с отсутствием в АСРО «ГПС» уведомления ООО «ДорСтройГарант» о 

заключении либо продлении договора страхования, в соответствии с п. 7.6 Требований к 

страхованию, и на основании п.2.1. Положения о  мерах  дисциплинарного воздействия, порядке 

и основания их применения, порядке рассмотрения дел, Дисциплинарная комиссия вправе 

применить  в отношении ООО «ДорСтройГарант» меру дисциплинарного воздействия в виде 

приостановления права выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов 

капитального строительства. 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

По результатам проверки от 02.08.2018 г. приостановить право  ООО 

«ДорСтройГарант» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт 

объектов капитального строительства.  

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 02.08.2018 г. приостановить право ООО 

«ДорСтройГарант» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт 

объектов капитального строительства. 
 

6. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Теплосбыт» ИНН 

5905225151 на основании внеплановой документарной проверки от 02.08.2018 г. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «Теплосбыт» является членом АСРО «ГПС». 

02 июля 2018 года в отношении ООО «Теплосбыт» была проведена внеплановая 

документарная проверка, в ходе проверки установлено, что ООО «Теплосбыт» не имеет 

действующего договора страхования гражданской ответственности, которая может наступить в 

случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на 

безопасность объектов капитального строительства (далее – Договор страхования), что нарушает 

п. 5.1. Требований к страхованию гражданской ответственности, которая может наступить в 

случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на 

безопасность объектов капитального строительства (далее – Требования к страхованию). 

Согласно п. 5.1. Требований к страхованию, каждый член Ассоциации обязан обеспечить 

непрерывное действие страхования гражданской ответственности, своевременно возобновляя и 

поддерживая действие договора до прекращения членства в Ассоциации. Не позднее чем, за 15 

дней до окончания предыдущего договора страхования, член саморегулируемой организации 

обязан заключить, оплатить и предоставить в Ассоциацию копию документа, подтверждающего  

оплату страховой премии. 

Согласно п. 7.2. Требований к страхованию, член Ассоциации обязан информировать  

Ассоциацию обо всех случаях заключения, продления, изменения, досрочного прекращения 

договора страхования гражданской ответственности путем направления соответствующих 

документов.  

В случае отсутствия такого информирования, член Ассоциации считается не 

исполнившим Требования к страхованию. 

В связи с отсутствием в АСРО «ГПС» уведомления ООО «Теплосбыт» о заключении либо 

продлении договора страхования, в соответствии с п. 7.6 Требований к страхованию, и на 

основании п.2.1. Положения о  мерах  дисциплинарного воздействия, порядке и основания их 
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применения, порядке рассмотрения дел, Дисциплинарная комиссия вправе применить  в 

отношении ООО «Теплосбыт» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права 

выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства. 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

По результатам проверки от 02.08.2018 г. приостановить право  ООО «Теплосбыт» 

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства.  

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 02.08.2018 г. приостановить право ООО «Теплосбыт» 

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов 

капитального строительства. 
 

7. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «УК ЖилКомСервис» 

ИНН 5902890350 на основании внеплановой документарной проверки от 02.08.2018 г. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «УК ЖилКомСервис» является членом АСРО «ГПС». 

02 июля 2018 года в отношении ООО «УК ЖилКомСервис» была проведена внеплановая 

документарная проверка, в ходе проверки установлено, что ООО «УК ЖилКомСервис» не имеет 

действующего договора страхования гражданской ответственности, которая может наступить в 

случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на 

безопасность объектов капитального строительства (далее – Договор страхования), что нарушает 

п. 5.1. Требований к страхованию гражданской ответственности, которая может наступить в 

случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на 

безопасность объектов капитального строительства (далее – Требования к страхованию). 

Согласно п. 5.1. Требований к страхованию, каждый член Ассоциации обязан обеспечить 

непрерывное действие страхования гражданской ответственности, своевременно возобновляя и 

поддерживая действие договора до прекращения членства в Ассоциации. Не позднее чем, за 15 

дней до окончания предыдущего договора страхования, член саморегулируемой организации 

обязан заключить, оплатить и предоставить в Ассоциацию копию документа, подтверждающего  

оплату страховой премии. 

Согласно п. 7.2. Требований к страхованию, член Ассоциации обязан информировать  

Ассоциацию обо всех случаях заключения, продления, изменения, досрочного прекращения 

договора страхования гражданской ответственности путем направления соответствующих 

документов.  

В случае отсутствия такого информирования, член Ассоциации считается не 

исполнившим Требования к страхованию. 

В связи с отсутствием в АСРО «ГПС» уведомления ООО «УК ЖилКомСервис» о 

заключении либо продлении договора страхования, в соответствии с п. 7.6 Требований к 

страхованию, и на основании п.2.1. Положения о  мерах  дисциплинарного воздействия, порядке 

и основания их применения, порядке рассмотрения дел, Дисциплинарная комиссия вправе 

применить  в отношении ООО «УК ЖилКомСервис» меру дисциплинарного воздействия в виде 

приостановления права выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов 

капитального строительства. 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

По результатам проверки от 02.08.2018 г. приостановить право  ООО «УК 

ЖилКомСервис» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт 

объектов капитального строительства.  
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ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 02.08.2018 г. приостановить право ООО «УК 

ЖилКомСервис» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт 

объектов капитального строительства. 
 

8. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Аракс» ИНН 

5948027651 на основании внеплановой документарной проверки от 02.08.2018 г. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «Аракс» является членом АСРО «ГПС». 

02 июля 2018 года в отношении ООО «Аракс» была проведена внеплановая 

документарная проверка, в ходе проверки установлено, что ООО «Аракс» не имеет 

действующего договора страхования гражданской ответственности, которая может наступить в 

случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на 

безопасность объектов капитального строительства (далее – Договор страхования), что нарушает 

п. 5.1. Требований к страхованию гражданской ответственности, которая может наступить в 

случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на 

безопасность объектов капитального строительства (далее – Требования к страхованию). 

Согласно п. 5.1. Требований к страхованию, каждый член Ассоциации обязан обеспечить 

непрерывное действие страхования гражданской ответственности, своевременно возобновляя и 

поддерживая действие договора до прекращения членства в Ассоциации. Не позднее чем, за 15 

дней до окончания предыдущего договора страхования, член саморегулируемой организации 

обязан заключить, оплатить и предоставить в Ассоциацию копию документа, подтверждающего  

оплату страховой премии. 

Согласно п. 7.2. Требований к страхованию, член Ассоциации обязан информировать  

Ассоциацию обо всех случаях заключения, продления, изменения, досрочного прекращения 

договора страхования гражданской ответственности путем направления соответствующих 

документов.  

В случае отсутствия такого информирования, член Ассоциации считается не 

исполнившим Требования к страхованию. 

В связи с отсутствием в АСРО «ГПС» уведомления ООО «Аракс» о заключении либо 

продлении договора страхования, в соответствии с п. 7.6 Требований к страхованию, и на 

основании п.2.1. Положения о  мерах  дисциплинарного воздействия, порядке и основания их 

применения, порядке рассмотрения дел, Дисциплинарная комиссия вправе применить  в 

отношении ООО «Аракс» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права 

выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства. 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

По результатам проверки от 02.08.2018 г. приостановить право  ООО «Аракс»  

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства.  

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 02.08.2018 г. приостановить право ООО «Аракс»  

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов 

капитального строительства. 
 

9. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «КБ-Строй» ИНН 

5905028347 на основании внеплановой документарной проверки от 02.08.2018 г. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 
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ООО «КБ-Строй» является членом АСРО «ГПС». 

02 июля 2018 года в отношении ООО «КБ-Строй» была проведена внеплановая 

документарная проверка, в ходе проверки установлено, что ООО «КБ-Строй» не имеет 

действующего договора страхования гражданской ответственности, которая может наступить в 

случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на 

безопасность объектов капитального строительства (далее – Договор страхования), что нарушает 

п. 5.1. Требований к страхованию гражданской ответственности, которая может наступить в 

случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на 

безопасность объектов капитального строительства (далее – Требования к страхованию). 

Согласно п. 5.1. Требований к страхованию, каждый член Ассоциации обязан обеспечить 

непрерывное действие страхования гражданской ответственности, своевременно возобновляя и 

поддерживая действие договора до прекращения членства в Ассоциации. Не позднее чем, за 15 

дней до окончания предыдущего договора страхования, член саморегулируемой организации 

обязан заключить, оплатить и предоставить в Ассоциацию копию документа, подтверждающего  

оплату страховой премии. 

Согласно п. 7.2. Требований к страхованию, член Ассоциации обязан информировать  

Ассоциацию обо всех случаях заключения, продления, изменения, досрочного прекращения 

договора страхования гражданской ответственности путем направления соответствующих 

документов.  

В случае отсутствия такого информирования, член Ассоциации считается не 

исполнившим Требования к страхованию. 

В связи с отсутствием в АСРО «ГПС» уведомления ООО «КБ-Строй» о заключении либо 

продлении договора страхования, в соответствии с п. 7.6 Требований к страхованию, и на 

основании п.2.1. Положения о  мерах  дисциплинарного воздействия, порядке и основания их 

применения, порядке рассмотрения дел, Дисциплинарная комиссия вправе применить  в 

отношении ООО «КБ-Строй» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права 

выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства. 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

По результатам проверки от 02.08.2018 г. приостановить право  ООО «КБ-Строй» 

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства.  

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 02.08.2018 г. приостановить право ООО «КБ-Строй» 

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов 

капитального строительства. 
 

10. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Кама-Партнер» ИНН 

5906126121 на основании внеплановой документарной проверки от 02.08.2018 г. 

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО «Кама-Партнер» является членом АСРО «ГПС». 

02 июля 2018 года в отношении ООО «Кама-Партнер» была проведена внеплановая 

документарная проверка, в ходе проверки установлено, что ООО «Кама-Партнер» не имеет 

действующего договора страхования гражданской ответственности, которая может наступить в 

случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на 

безопасность объектов капитального строительства (далее – Договор страхования), что нарушает 

п. 5.1. Требований к страхованию гражданской ответственности, которая может наступить в 

случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на 

безопасность объектов капитального строительства (далее – Требования к страхованию). 

Согласно п. 5.1. Требований к страхованию, каждый член Ассоциации обязан обеспечить 
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непрерывное действие страхования гражданской ответственности, своевременно возобновляя и 

поддерживая действие договора до прекращения членства в Ассоциации. Не позднее чем, за 15 

дней до окончания предыдущего договора страхования, член саморегулируемой организации 

обязан заключить, оплатить и предоставить в Ассоциацию копию документа, подтверждающего  

оплату страховой премии. 

Согласно п. 7.2. Требований к страхованию, член Ассоциации обязан информировать  

Ассоциацию обо всех случаях заключения, продления, изменения, досрочного прекращения 

договора страхования гражданской ответственности путем направления соответствующих 

документов.  

В случае отсутствия такого информирования, член Ассоциации считается не 

исполнившим Требования к страхованию. 

В связи с отсутствием в АСРО «ГПС» уведомления ООО «Кама-Партнер» о заключении 

либо продлении договора страхования, в соответствии с п. 7.6 Требований к страхованию, и на 

основании п.2.1. Положения о  мерах  дисциплинарного воздействия, порядке и основания их 

применения, порядке рассмотрения дел, Дисциплинарная комиссия вправе применить  в 

отношении ООО «Кама-Партнер» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления 

права выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства. 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

По результатам проверки от 02.08.2018 г. приостановить право  ООО «Кама-Партнер» 

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства.  

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 02.08.2018 г. приостановить право ООО «Кама-

Партнер» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов 

капитального строительства. 
 

11. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «Трест «УСК-СМУ 7» 

ИНН 5911065890 на основании внеплановой документарной проверки от 02.08.2018 г. 
СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил: 

ООО ««Трест УСК-СМУ 7» ИНН 5911065890 является членом АСРО «ГПС». 

В отношении ООО «Трест УСК СМУ 7» была проведена плановая документарная  

проверка, по результатам которой составлен акт № 43-1 от  28.12.2017 г., из которого следует: 

ООО «Трест УСК СМУ 7» нарушено обязательство по контракту 

№ 61832090230170008860000 от 23.10.2017 года  на выполнение комплекса ремонтно-

строительных работ в производственном здании с бытовыми (инв. № собств. 010048), 

расположенном по адресу УР, г. Ижевск, пр. им. Дерябина, 2/96, литер М2. 

                                                   

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:  

- Документы согласно уведомлению  №3454 от 06.12.2017г. не предоставлены. 

 

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «Трест УСК-СМУ 7» были представлены 

документы, свидетельствующие об устранении части нарушений, обозначенных в акте №43-1 от 

28.12.2017г.  

Информация об устранении нижеследующих нарушений Обществом на 30.01.2017 г. не 

представлена: 

 

1. Акты о приемке выполненных работ (по форме КС-2), справки о стоимости выполненных 

работ и затрат (по форме КС-3) предоставлены на сумму 33 830 490,26 руб. из 39 449 885,08 руб. 

Предоставить дополнительное соглашение по уменьшению договорной цены, согласно пунктам 
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4.3 - 4.5 договора № 535.08.9888 от 23.10.2017 года, либо предоставить КС2,3 на оставшеюся 

сумму по договору.  

2. Реестр принятой Заказчиком без замечаний исполнительной приемо-сдаточной 

документации. 

3. Комиссионный акт приемки Заказчиком объекта строительства (Форма КС-11 - Акт 

приемки законченного строительством объекта, либо иной формы согласно договору). 
 

30 января 2018 г. Дисциплинарная комиссия приняла решение применить в отношении 

ООО ««Трест УСК-СМУ 7» ИНН 5911065890 меру дисциплинарного воздействия в виде 

Предписания об обязательном устранении членом Ассоциации выявленных нарушений в срок до 

12 февраля 2018 г. 

В связи с окончанием срока Предписания в отношении ООО ««Трест УСК-СМУ 7» была 

проведена внеплановая документарная проверка, в результате  которой составлен акт, из акта 

следует: 

Замечания по предписанию от 30.01.2018г.- не устранены. 

 

Дисциплинарная комиссия приняла решение  приостановить право  ООО ««Трест УСК-

СМУ 7» принимать участие в заключение договоров строительного подряда с использованием 

конкурентных способов заключения договоров до устранения выявленных нарушений.  

 

02 августа 2018 года право  ООО ««Трест УСК-СМУ 7» предоставило пакет документов, 

на основании чего была проведена проверка, в результате которой составлен акт, из акта следует, 

что ранее выявленное нарушение устранено в полном объеме. 

 

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки 

дня: 

По результатам проверки от 02.08.2018 г. возобновить право  ООО ««Трест УСК-СМУ 

7» принимать участие в заключение договоров строительного подряда с использованием 

конкурентных способов заключения договоров. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно. 

 

РЕШИЛИ: 

По результатам проверки от 02.08.2018 г. возобновить право  ООО ««Трест УСК-СМУ 

7» принимать участие в заключение договоров строительного подряда с использованием 

конкурентных способов заключения договоров. 
 

 

 

Заседание закрыто: 16 часов 00 минут 02 августа 2018 года. 

 

 

 
 
Председатель комиссии  

 

Член комиссии 

 

Секретарь комиссии  

 

 


